
この度は弊社製品 『不動産専用看板　AK－ V 』 をお買い上げいただき誠にあ
りがとうございます。本製品を正しく安全にご使用いただくために、必ずこの
取扱説明書をよく読みご使用ください。また、お読みになった後も大切に保管
してください。

※　製品の仕様を予告なく変更する場合がございますので
　 　あらかじめご了承ください。

●製品仕様

・本体幅　60°の時　約 1,015 　　90°の時　約 1,405 ｍｍ
 ・パネルのみのサイズは約 910 × 910 mm

・本体高さ　1,350 / 1,500 / 1,650 ｍｍ の 3 段階の高さ調整が可能。
・本体奥行　60°の時　約 840 　　90°の時　約 695 ｍｍ
・製品重量　約 12 Kg （パネルを含んだ重量です。）
・梱包サイズ　約 975 / 約 1,005 / 約 95 ｍｍ　
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基本仕様

はじめに

品番　AK－ V

～ 取扱説明書 ～

不動産専用看板



開き防止FB
ソケット左

本体左

ソケット右

本体右

伸縮足

製品本体の他に下記の物が全て揃っていることをご確認ください。万が一不足
している物がございましたら、お手数をおかけ致しますが、お買い求めいただ
いた販売店へお申し付けください。
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伸縮足 3 本本体固定用　鉄杭 3 本

各部の名称

【本体】

【付属品】

スライドピン



【 1 】本体を箱から取り出してください。
　　　※予め本体には、パネル・ソケットが組付けてあります。

【 2 】伸縮足を入れる前に、スライドピンのロック状態を解除します。

【 2-1 】
　黒いプラスチックボールを指でつまんで内側
　に引いてください。

※ロールピンがアルミ形材から出るまで引き
　ます。

【 2-2 】
　ロールピンを引き出したあと
　左右どちらかへ回転させます。
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製品組立



【 2-3 】
　左右どちらかへ回転させたままロールピンを
　アルミ形材に当ててください。

　

【 3 】伸縮足を差し込みます。

【 3-1 】
　伸縮足は 3 本とも同じものです。どの伸縮足を使われても構いませんが、足を差
　し込む際に穴の向きを間違えないようにご注意ください。
　※穴がスライドピン側を向くように差し込みます。
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スライドピンのロックが

解除された状態



【 3-2 】
　ご希望の高さの穴位置付近まで伸縮足を差し込ん
　だら、解除しているスライドピンをロック可能状
　態にします。
　
　※ロールピンがアルミ形材の溝に入るように左右
　　どちらかへ回転させます。

　※スライドピンがロック可能状態となり伸
　　縮足の穴に入る前のロールピンの位置。
　　

【 3-3 】
　伸縮足をスライドさせ、ご希望の高さの穴へ
　スライドピンを差し込んでください。
　伸縮足の穴に対し、スライドピンが正しく挿
　入されると『カチッ』と音がし、ロールピン
　が左の写真の位置になり固定されます。
　※スライドピンがロック状態になったあと再
　　度伸縮足をスライドさせ、スライドピンが
　　抜けないことを確認してください。
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ロック可能状態

ロック状態

差し込まれた状態



矢印の穴を使用することで本体高さは　1,350 / 1,500 / 1,650 ｍｍとなり3 段階
の調整が可能です。

※高さ調整は【製品組立】（※Ｐ 3 ~ 5 参照）の要領で実施してください。
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高さ調整
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※設置するにあたり、軍手、鉄ハンマー、スコップ、固定用具（ハウ
　スバンド・ロープ・番線など強度があるもの）をご準備ください。
　また、作業は必ず 2 人以上で行ってください。

設置する地面の状況に合わせ、本体のパネル面が地面に対し垂直になるように
足場を調整して、設置してください。

固定がしっかりと出来ていないと強風などで製品が飛ばされるなどして、思わ
ぬ事故を招く恐れがあります。付属の 3 本の鉄杭を抜けにくいように斜めに深
く打ち込み、本体と鉄杭はハウスバンドのような劣化しにくい強度のあるもの
で数ヶ所をしっかりと固定してください。

鉄杭を斜めに打ち込み
数ヶ所しっかりと固定！
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【設置】

使用するにあたって（ 1 ）

地面に対して

まっすぐに！

斜め



開き防止FBとソケットを止める穴位置によって、製品の角度が変わります。
設置される土地の条件に合わせ、仕様を変えてご使用ください。

※外側の穴を選択した場合 ※内側の穴を選択した場合

パネルの交換や、表示面を変更したい場合は下記の手順で行ってください。

【 1 】ソケットを取り外します。
※開き防止FBと本体を固定している蝶ナットを緩め、ボルトを外します。

蝶ナット

ボルト 【 2 】
パネルを取り出し交換してください。
（※パネルは両面使用出来ます。)

【 3 】
交換したらソケットを元通りに差し込み、ボルトと蝶ナットで固定してください。
その後、開き防止FBを取り付けてください。
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【使用する角度の設定】

佐賀県鳥栖市永吉町773-1
TEL : 0942-83-1851
FAX : 0942-85-3913

使用するにあたって（ 2 ）

製造元

株式会社　アルミス

【パネルの交換】

60°

90°


